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内　　容 日　　時 定員 費用
健康布ぞうり 6日（金）10:00 〜 15:00 10人 100円

マイバック・
ショルダータイプ 12日（木）10:00 〜 15:00 5人 無料

木工・くじらの置物 19日（木）10:00 〜 12:00 4人 100円

裂き織り 24日（火）
10:00 〜 11:30 3人

実費
13:30 〜 15:00 3人

参加申込　当月 1 日より受付（先着順）
※持ち物など、詳しくは電話でお問い合わせください。
※上記以外の体験講座や外部出張も行います。お気

軽にご相談ください。

———— 夏休み企画 ————
■ビー玉コロコロゲーム
と　き　7 月 28 日（土）10:00 〜　参加料  100 円
定　員　小学生以上の親子 10 組　※先着順
■キラキラ万華鏡
と　き　8 月 17 日（金）10:00 〜　参加料  100 円
定　員　小学生以上の親子 20 組　※先着順
■エコバスツアー ～ごみ処理施設をたずねて～
と　き　8 月 3 日（金）9:50 〜 15:45　※雨天決行
ところ　集合：鳥取駅南口　※集合時間厳守
募集期間　7 月 6 日（金）〜 16 日（月・祝）
定　員　20 人　※先着順
　　　　※小学 3 年生以上は１人での参加 OK、
　　　　　大人のみの参加も OK
参加料　無料
持ち物　弁当、水筒、帽子、上履き、筆記用具
　　　　※運動靴着用
問	リファーレンいなば（伏野 2220）

	0857-59-6026　開館時間：10:00 ～ 16:00
休館日：月曜日（ただし月曜日が祝日の場合は翌平日）

リファーレンいなば
リサイクルファクトリー 7 月スケジュール

夏は賀露に行こう！
☆鳥取・賀露みなとオアシス夏まつり2018☆
と　き　7月16日（月・祝）10:00 〜 15:00
ところ　かにっこ館横広場
内　容　「とりかぜ」乗船体験（先着80人、当日8:45

から岸壁で整理券配布、1人100円（ 保険
料）、遊びの広場、うまいもの広場、サザ
エのつかみ取り（3歳以上・先着100人、
当日10:15からわったいな横整理券配布）

■潮風をうけてカヌー体験（賀露大橋→湖山池）
と　き　7月22日（日）9:00 〜 12:00
ところ　賀露大橋下集合
対　象　小学校4年生以上　　定　員　25人
料　金　1人1000円（保険料など）
■日本海をヨットでクルージング
と　き　8月4日（日）10:00〜11:30、13:30〜15:00
ところ　鳥取海上保安署横集合
対　象　小学生以上　　定　員　70人
料　金　1人200円（保険料など）
※カヌー・ヨット体験は要事前申込み
問	鳥取・賀露みなとオアシス事務局

	090-4804-3710

☆サンセットいさり火クルーズ運航☆
と　き　7月16日（月・祝）18:50 〜
ところ　鳥取県漁協製氷部（かろいち向かい側岸壁）
料　金　（食事付）大人4000円、小学生3500円
申込み　山陰松島遊覧  0857-73-1212
※今年のサンセットクルージングは中止となりました。
問	賀露みなと観光協会   0857-28-1266

☆2018賀露白いかまつり☆
と　き　7月16日（月・祝）10:00 〜 14:00
内　容　白いか料理、イカ釣り漁船乗船体験など
問 	賀露白いかまつり実行委員会   0857-28-1266

　

と　き	 8 月 6・7 日（月・火）13:00 〜 16:00
ところ	 公立鳥取環境大学（若葉台北一丁目 1-1）
テーマ	 8 月 6 日：ゴム動力マシン作り
	 8 月 7 日：arduino とサーボモーターで
	 　　　　　ロボット作り
対　象	 8 月 6 日：小学生（低～中学年）
	 8 月 7 日：小学生（高学年）～中学生
講　師	 足

あ し か が

利裕
ひ ろ  と  

人（環境学部教授）　　参加費　無料
申込み	 7 月 23 日（月）までに「受講希望テーマ・

会場・住所・氏名・電話番号」を電話・ファ
クシミリ・電子メールのいずれかで問い合
わせ先まで

問	公立鳥取環境大学企画交流推進課
	0857-38-6704  0857-32-9053
	kikaku@kankyo-u.ac.jp

応募資格　日本の高校に在籍している高校生（国籍不問）
応募要領　７月上旬に本学ホームページで公開
　　　　※必ず詳細をご確認下さい
締切り　9 月 3 日（月）消印有効
問	公立鳥取環境大学「第15回全国高校生環境論文」募集係

	0857-38-6720  0857-38-6709
	midori@kankyo-u.ac.jp

テーマ　8 月 4・5 日 ( 土・日）
　　　　10:00 ～ 15:30
内　容　学部説明、模擬授業、進学相談コーナー、キャ

ンパス見学ツアー、学食体験など
参加料　無料
※事前予約制（ホームページから申込み）
※ JR 鳥取駅南口から無料シャトルバスを 9:30 から
30 分間隔で運行（申込不要）
問	公立鳥取環境大学入試広報課

	0857-38-6720  http://www.kankyo-u.ac.jp/

TOTTORI UNIVERSITY OF ENVIRONMENTAL STUDIES

公立鳥取環境大学情報
http://www.kankyo-u.ac.jp/

公開講座（とっとり県民カレッジ連携講座）

第15回全国高校生環境論文TUESカップ
論文募集

オープンキャンパス2018

中電ふれあいホール 7月ギャラリーの案内
6日（金）〜11日（水）◆第 81 回グループ彩展

13日（金）〜18日（水）◆二科会写真部鳥取支部展

20日（金）〜24日（火）◆第12回鳥取一先会かな書展

27日（金）〜8月1日（水）◆智頭写真クラブ写真展

問	中電ふれあいホール（片原一丁目201）
	0857-22-0354　開館時間：9:30 ～ 17:30

休館日：毎週月曜日・年末年始　※入館無料

　四季折々の鳥取の新鮮な野菜や果物、
日本海の香りのする海産物、手づくりの加工品など
を詰め合わせた「とっとりふるさと宅配便」の申し
込みを受け付けています。年 3 回お届けします。
　ただいま 8月便を受付中です。
料　金　1 個当たり 5500 円（送料・税込み）

お 届 け 時 期 お 届 け す る 品 物

8 月便
8 月 3 日（金） 発送予定
申込締切 7 月 20 日（金）

巨峰・大黒なす美・美歎牛カ
レー・らっきょう甘酢漬・山
椒味噌・うまいっ茶・あらげ
きくらげ・じねんじょかりん
とう・梨ゼリー　　　  （9 品）

※お届けする品物は天候などにより、変更になる場
合があります。
問	トットリ・アフトピア協会（農業振興課内）

	0857-20-3237

お届けします！ふるさと鳥取の味

平成30年度第2学期　放送大学
《放送大学10月入学生募集》
出願期間　第1回：8月31日（金）まで
　　　　　第2回：9月1日（土）〜 20日（木）
■東部地区  放送大学説明会・入学相談会
と　き　7月1日（日）〜 8月19日（日）
　　　　※7月27日～ 8月7日を除く
　　　　いずれも13:00 ～ 16:00
　　　　※施設見学・体験入学もできます。

問	放送大学鳥取学習センター
	0857-37-2351   0857-37-2352

　国が実施している公共職業訓練で、再就職に役立
つ実践的な知識・技能が習得できます。
【ものづくり溶接科】・【住宅リフォーム技術科】
募集期間 7月10日（火）〜 8月16日（木）

訓練期間 9月3日（月）〜平成31年2月28日（木）
（6か月）

受 講 料 無料　※テキスト代（約1万円）は自己負担

定　　　員 ものづくり溶接科 12人
住宅リフォーム技術科 18人

応募方法 受講申込書をハローワークへ提出してください。

選 考 日 8月22日（水）
問	ポリテクセンター鳥取（若葉台南七丁目）

	0857-52-8802
	http://www3.jeed.or.jp/tottori/poly/

ポリテクセンター鳥取 受講生募集（9月期生） 太陽光発電などによる
売電収入がある人へ

　自宅などに太陽光発電設備を設置し、余剰電力や電
力の全量を電力会社に売却している場合、所得税の確
定申告または市・県民税の申告が必要になります。
１．売電所得の計算方法
　　売電所得  ＝  売電収入  －  必要経費

売電収入
太陽光発電などの電力を電力会社
へ売って得た収入で、1 月〜 12 月
までに支払われた金額の合計

必要経費 （減価償却費 + その他必要経費）
×売電割合

減価償却費
取得費（購入費−補助金など）×
0.059（太陽光発電設備の償却率）
×償却月数（その年の所有月数）
÷ 12

その他必要経費 太陽光発電設備購入に係る借入金
利息、修繕費など

売電割合
太陽光発電設備で発電した総発電
量に対する売電量の割合（全量売
電の場合は 1）

２．申告について
（1）売電所得が黒字の場合は、売電所得以外の所得

と併せて、所得税の確定申告または市・県民税の
申告をする必要があります。

（2）売電所得が 20 万円以下で所得税の確定申告が
不要な場合であっても、市・県民税の申告は必要
です。ただし、医療費控除などの所得控除や税額
控除の追加・変更のため、所得税の確定申告をさ
れる場合は、売電所得が 20 万円以下であっても、
併せて売電所得の申告が必要です。なお、確定申
告で売電所得の申告をした場合は、改めて市・県
民税の申告をする必要はありません。

（3）個人（住宅用）の太陽光発電設備であっても、
発電出力が 10㌔㍗以上のものは、固定資産税（償
却資産）の申告が必要となる場合があります。

問	（売電所得）駅南庁舎市民税課
	0857-20-3417  0857-20-3401

問	（償却資産）駅南庁舎固定資産税課
	0857-20-3421  0857-20-3401


